一·破冰時間,打開話題:(15分鐘) 二·敬拜:(20分鐘) 三·神的話與小組討論:(45分鐘)

你也可以作個安德烈~-領-行動

【前言】

- ◎ 安德烈是誰?安德烈是彼得的弟弟,起初他先認識彌賽亞就是耶穌基督,然後把這好消息告訴 哥哥。我們要跟他學習與別人分享信仰。
- ◎ 每個神兒女都從主領受一個命令,「你們往普天下去,傳福音給萬民聽。(可16:15)」我們教會是個有呼召、有宣教使命的教會,教會不只為你我存在,也為周圍的人而存在。
- ◎ 我們一生要不斷追求主、和神建立親密關係,靠著聖靈來改變我們的生命;但另一方面,主也 吩咐我們要結出福音的果子,這是我們的大使命!這是天父的心,祂愛祂的兒女、但沒有忘記 外面那些迷失的羊。路加福音15:4「你們中間誰有100隻羊失去一隻,不把這99隻撇在曠野,去 找那失去的羊,直到找著呢?」神要我們完全,像天父完全一樣,要愛那些迷失的人。

【內文】

- 「所以,我們作基督的使者,就好像神藉我們勸你們一般。我們替基督求你們與神和好。(林後5:20)」 神藉教會、藉著你、我,彰顯祂向世人的愛,這是我們的責任與託付。
- ◎ 傳福音時,要避免陷入兩個極端:
 - 學像世界:有些人認為傳福音就要盡量靠近世界、迎合世界。世界是什麼樣子,我們就學像 那個樣子,如此一來,世人就比較容易接納我們與我們所傳的福音。保羅雖說,「向什麼樣 的人,我就作什麼樣的人。」但保羅不是要我們為了更容易與人建立關係而改變成世界的樣 子,這會讓我們有越來越靠近世界、遠離主的危險。在真理上,我們不需要妥協,一樣可以 影響別人。
 - 隔絕世界:另外一個極端是,為了傳福音,就要很屬靈,甚至屬靈到超過聖經的標準,以為 能嚴守基督徒的傳統,才會引起世人的注意,比如嚴格遵守服裝上的要求、拒絕看電影、電 視、報紙等媒體,將之視為魔鬼的勢力,或不過聖誕節、不在教堂舉行婚禮。

這兩種極端態度,並不會帶來太大的影響。我們只要站在真理上,用神所賜給我們的各樣聰明智慧、恩賜,傳揚耶穌基督的福音,傳福音並不會太難。

◎ 傳福音的秘訣

歌羅西書5:20節「你們要愛惜光陰,用智慧與外人交往。你們的言語要常常帶著和氣,好像用 塩調和,就可知道該怎樣回答各人。」

• 傳福音的祕訣第一是,用智慧與人交往、建立關係;然後用和善、充滿恩典的話語把福音告訴問圍的人。我們不需要迎合世界,也不用藉著迎合別人來吸引人的注意,只要活出真實的生命,用簡單的話分享耶穌在我們身上所做的。「只要心裡尊主基督為聖。有人問你們心中盼望的緣由,就要常作準備,以溫柔、敬畏的心回答各人。(彼前3:15)」

一、屬靈認養

- ◎ 有兩件事是神兒女必須做的,一是繼續愛神、渴慕神;二是與周圍的人分享信仰。讓我們一起 學習安德烈,一個帶領一個。而第一步是我們需要先有屬顯的認養。
- ② 當我們傳福音給人時,需要跟他連結,所以先鎖定一位傳福音的對象。主最會與人連結,許多 罪人都喜歡圍著祂,但祂在真理上從未妥協,沒有姑息罪,每次碰到罪人就直接提醒他們要悔 改,而那些承認自己有罪的人卻喜歡跟主在一起。其實,人最在意的不是我們知不知道他們過 去做了什麼,而是我們現在在不在意他。我們不是要辯贏人,是要使福音發揮最大的果效。

(一) 找到你的Olkos

- ◎ Oikos這希臘字是指我們日常生活中的人際關係網絡,包括家人、鄰居、同事,那些距離較靠近、關係較熟的人,他們就是我們的屬靈認養對象。
 - 彼得是安德烈的Oikos:約翰福音1:40-42:「聽見約翰的話跟從耶穌的那兩個人,一個是西門彼得的兄弟安得烈。他先找著自己的哥哥西門,對他說:我們遇見彌賽亞了。(彌賽亞翻出來就是基督。)於是領他去見耶穌。耶穌看著他,說:你是約翰的兒子西門,你要稱為磯法。(磯法翻出來就是彼得。)」
 - 安德烈行動就是遇見救主,然後介紹兄弟一起去認識祂,把他帶到主面前。腓力也有同樣的行動,「又次日,耶穌想要往加利利去,遇見腓力,就對他說:來跟從我吧。這腓力是伯賽大人,和安得烈、彼得同城。腓力找著拿但業,對他說:摩西在律法上所寫的和眾先知所記的那一位,我們遇見了,就是約瑟的兒子拿撒勒人耶穌。(約1:43-45)」
 - 「人子來,為要尋找、拯救失喪的人。(路19:10)」我們也要做主做的事,去尋找我們的Oikos。

(二)為Olkos禱告

◎ 當我們有了傳福音的目標對象時,就開始為他們禱告,禱告非常重要!可以為他們的身體、人際、情感、屬藥、工作禱告,甚至為他們禁食禱告,會帶來極大的果效

二、全心關懷

鎖定目標、開始為他們禱告之後,我們還要付出關懷行動。

(一)請他吃飯

吃飯是個非常好的場合,在吃飯過程中,人心比較容易敞開。耶穌也是在進入撒該家吃飯之後,就影響他的悔改行動(路19:8-10)。吃飯是愛的關懷的表現,容易拉近人與人之間的距離。雖然猶太人 譏諷耶穌是罪人的朋友,但能成為罪人的朋友是最好的讚美。因耶穌來就是要尋找、拯救失喪的人。

(二)分享自己的故事

- ② 最好的傳福音方法,不是告訴別人他們的觀念錯誤,而是向他們說,主在我身上做的事。馬太福音五章16節:「你們的光也當這樣照在人前,叫他們看見你們的好行為,便將榮耀歸給你們在天上的父。」我們的言語、行為表現出我們的生命,應讓人看出有好的表現、為主作見證。分享自己的故事,就是為主發光的舉動。
- ② 使徒行傳1:8:「但聖靈降臨在你們身上,你們就必得著能力,並要在耶路撒冷、猶太全地, 和撒瑪利亞,直到地極作我的見證。」主呼召我們作見證人,每個人都當預備好,當人問起我 們盼望的緣由時,將我們的故事告訴別人!

- ◎ 訓練3分鐘見證,分享信主前的光景、與主相遇的經歷與信主後生命的改變。然後用手機、相機製作成影像,分享在網路社群、網站或youtube為主作見證。最近社會上很流行「自媒體」,「自媒體」就是,自己就是一個媒體人,自己就可以有一個自媒體事工,每個人都可以做媒體宣教。自媒體宣教的門檻低、操作簡單而且可以快速傳播。就像"I am second 主居首位"事工,許多被主得著的名人,用簡單的方式拍下他們的故事,放到網路上為主作見證。
- 為oikos做個客製化的見證:我們分享的見證應該看與誰分享,迎合他的需要,簡單拍攝見證 短片透過FB或Line傳給朋友。鼓勵每位弟兄姊妹都做。內容不需要太深或一定要有神蹟奇事, 只要講述發生在你生命中的事情就好。
- ② 靠著聖靈的大能作見證,即使說得很簡單也能帶出極大的影響!保羅寫信給哥林多教會的信徒說,「弟兄們,從前我到你們那裡去,並沒有用高言大智對你們宣傳神的奧祕。因為我曾定了主意,在你們中間不知道別的,只知道耶穌基督並他釘十字架。我在你們那裡,又軟弱又懼怕,又甚戰兢。我說的話、講的道,不是用智慧委婉的言語,乃是用聖靈和大能的明證,叫你們的信不在乎人的智慧,只在乎神的大能。(林前2:1-5)」保羅不是靠著智慧委婉的言語,乃是靠著聖靈的大能,所以我們放膽講,聖靈與我們做工,就會帶來極大的影響力!

三、佈道決志

我們關心我們的朋友、為他們禱告、請他們吃飯,然後再將福音介紹給他們,把他們帶到神面前經 歷神。

(一) 藉著參加小組、團契、主日崇拜

容易經歷神的地方就是小組、團契、教會。在聚會當中他們會經歷神。所以我們要常禱告,讓聖靈 降臨在我們當中,使來到神面前的人能遇見神、經歷祂的同在!信心被建立,他們的心就會歸向神。

(二) 藉著參加聖誕福音聚會

彼得受邀到哥尼流家中分享耶穌,聖靈就澆灌下來!神也可以做工在我們當中,聖誕節快到了,我 們要邀請朋友參加聖誕福音聚會,聖誕節是最敞開的場合,是人能經歷神最好的機會。

【小組討論與分享】

- 1. 請分享是誰帶領你信主?回想當時,他說了什麼話、或做什麼事讓你願意來到神面前。
- 2. 傳福音很困難嗎?從今天的信息中,你覺得傳福音的祕訣與方法是什麼?
- 3. 請分享個人三分鐘得救見證,可以彼此練習。
- 4. 我們小組何時進行見證短片的製作?或是自拍短片,最困難無法突破的點是什麼?

【神的工——禱告時間】

- 1. 請為今天新來的朋友祝福禱告,並請每位組員自由提出你的代禱事項。
- 2. 求主幫助我們有火熱傳福音的熱忱,善用科技產品,將我們的生命見證分享出去。
- 3. 求主賜愛、勇氣與話語給我們,使我們在愛裡與人連結、在傳福音做見證時不要覺得不配與害羞,懇求聖靈幫助我們突破自己,願意與人更多分享神在我們生命中的故事。
- 4. 求主賜福每個小組(從學生至成人小組),興起更多主的工人,為主發光,成為神話語的出口, 將人完完全的引到神的面前,使小組生養眾多,神的榮耀祝福更多的充滿每個小組。